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гр. София,  30.09.2022 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  ХVІ КАСАЦИОНЕН 
СЪСТАВ, в публично заседание на 30.09.2022 г. в следния състав: 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Ива Кечева  

ЧЛЕНОВЕ:  Златка Илиева 

  Лилия Йорданова 

 

 
 
  

  

при участието на секретаря Албена Илиева и при участието на 
прокурора Милен Ютеров, като разгледа дело номер 1480 по описа за 2022 

година докладвано от  , и за да се произнесе взе предвид следното: 
 На именното повикване в 10.30 часа се явиха: 

 

КАСАТОРЪТ – Г. И. Н., редовно призован, не се явява. Представлява се от адв. Б., с 

пълномощно по делото. 

ОТВЕТНИКЪТ – СТОЛИЧНА ДИРЕКЦИЯ НА ВЪТРЕШНИТЕ РАБОТИ – ОТДЕЛ 

„ПЪТНА ПОЛИЦИЯ“, редовно призован, не изпраща представител.  

СГП – редовно призована, представлява се от прокурор Милен Ютеров. 

 

Адв. Б. – Да се даде ход на делото. 

Прокурор Ю. – Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ счита, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото в 

днешното съдебно заседание и 

 

ОПРЕДЕЛИ: 

 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО 

 

ДОКЛАДВА заявление от дирекция „Национална система 112“ към МВР, постъпило 

на 20.05.2022 г., с което са приложени на електронен носител аудио записи от 

проведени разговори и снимки на електронните картони по случая, за който бе 

издадено съдебно удостоверение. 

 

АДВ. Б.: Не възразявам да се приемат представените доказателства. Обръщам 



внимание на Съда, че издадената справка от дирекция „Национална система 112“ не 

кореспондира на съдебното удостоверение, тъй като изрично сме поискали разпечатка 

за този период, с оглед на факта, че твърдим че обаждането от страна на лицето е 

много по- късно и много време след като е станало това пътно-транспортно 

произшествие /ПТП/ и контактът между двете коли. Такава разпечатка не е приложена 

и ще моля Съда технически да протоколира информацията, доколкото това е 

възможно, тъй като с приложения диск считам, че това не е възможно, тази 

информация не е налична. Наред с това ще помоля да приемете снимка на 

местопроизшествието, от която според мен ясно се вижда, че абсолютно не отговаря 

на обстоятелствата които са в приложения АУАН. Вижда се, че е абсолютно 

невъзможно това да се случи, тъй като има колчета на тротоара и там не може да се 

паркира и да се извърши маневрата, както е описано в АУАН. Представям още 2 

снимки на мястото, където всъщност се е случило това, но това е на съвсем друг адрес 

на тази улица, а не на посочената в АУАН и приложените протоколи от органите на 

полицията. Нямам други доказателствени искания. Доколкото обаче информацията 

предоставена от МВР не считам че е пълна и ясна за изясняване на фактите и 

обстоятелствата по делото. 

 

ПРОКУРОР Ю.: Да се приемат представените доказателства. Нямам искания по 

доказателствата. 

 

По доказателствата и доказателствените искания, като съобрази становището на 

пълномощника на касатора, СЪДЪТ 

 

ОПРЕДЕЛИ: 

 

ПРИЕМА представения електронен носител от Дирекция „Национална система 112“ 

към МВР от 20.05.2022 г.  

СЪДЪТ, с оглед липсата технически възможности за преглеждане на същия в о.с.з. и в 

присъствие на страните по делото,  

ЗАДЪЛЖАВА третото лице - Дирекция „Национална система 112“ към МВР в 

7-дневен срок от уведомяването, да представи по делото в писмен вид информацията 

съобразно издаденото по делото съдебно удостоверение от 16.03.2022 г. При 

неизпълнение на определението в срок на компетентното длъжностно лице ще бъде 

наложена глоба. Към съобщението до третото лице да се приложи копие от съдебното 

удостоверение от 16.03.2022 г. 

НЕ ДОПУСКА представените в днешното с.з. снимки, тъй като на първо място в 

касационното производство не е допустимо приемането на веществени доказателства, 

на следващо място липсват категорични данни за датата на която същите са 

изготвени, кое лице ги е изготвило, кога са изготвени и т.н.  

 

С оглед горното и за събиране на допълнителни доказателства по делото, СЪДЪТ 

 

ОПРЕДЕЛИ: 

 

ОТЛАГА И НАСРОЧВА ДЕЛОТО за 28.10.2022 г. от 10.30 часа, за когато касаторът 

уведомен от днес, а ответника по реда на чл. 138, ал. 2 АПК. 



Да се изпрати съобщение на третото лице - Дирекция „Национална система 112“ към 

МВР с указанията на Съда, дадени в днешното с.з. 

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 10.42 часа. 

 

 

      ПРЕДСЕДАТЕЛ:  

 

      СЕКРЕТАР: 
  
 
 


